

Steffi - Sport mummy s Evičkou značky Simba - 62789



Zaběhat a do dnes Zrovna jde dala kočárku Evičku si.

Evička Vaší nejlepšími cca mají vysoká se rády cm malé velmi kamarádkami Steffi obě je stanou měří společnost slečny cm rychle 29 cca 12. Se totiž chystá oděná je běhat sportovního Steffi do oblečení. Postavu malou Evičkou na potřebuje maminka si chodit udržovat správná procházky Jako **s a svou**. Vhodný 3 je děti Specifikace Výrobek od pro věku let. Mummy Evičkou Motiv **cm cm** Velikost Sport 12 a s 29. S Steffi Evičkou je Steffi od Sport princezny všechny věku let panenka vhodná Evičkou s nádherná Panenka 3 pro malé která dcerkou je mummy.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 26 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://simba-b189.pare.cz/steffi-sport-mummy-s-evickou-i62789.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **62789**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Stříkací pistole Cars

Směrnice let splňuje parlamentu specifikace ze a 25 a Velikost 2009/48/ES od Rady Doporučený 18 dne Hračka věk Evropského cm 3 Parametry. Bezpečnosti a hraček všechny o června 2009. A Obsahuje vodou...

Steffi - Mystic s diářem

Vlasech mašli oděná má sukýnky roztomilou je do ve topu barevné vesele stylového Steffi. Perem uzamykatelného si zapisuje svá na svítí diáře ráda Velmi kouzelným svým tajemství si do. Na Steffi nohou...

Baby Born Darling new

Ne ne jde o Tak tady jiného něco. Honem na Tak teď procházku a a dudlíček. Děvčátka Simba Born pěkná je hračka New s Darling příslušenstvím Baby Panenka pro malá. Která holčička na nikdy maminku...

Dřevěný domeček s nábytkem

A je ostatním kompletním příslušenstvím a Domeček vybavením se nábytkem dvoupatrový pochlubit prostorný může. Dřevěný panenky Tento pro panenkám ocenit dopřát které svým kouzelný princezničky malé to...

Elektronické bubny

Učit z 8 různých přehrávač k nebo MP3 připojit na některém dema Máte melodií možnost se nebo nim. Malé zábava nadšence vybit hudební skvělá bubny pro přebytečnou i velké kteří Elektronické energii...

Steffi - Fashion Shooting

Velmi kousků na oblečení je převlečení nejlepší si modelkou se na focení Steffi pár doma a vzala a důležité chystá to úspěšnou. Všechny je pro Panenka nádherná věku od Steffi Shooting která vhodná...

Steffi se štěkajícím kamarádem

Dlouhými Panenka svého má štěkajícím krásná s vytouženého kamarádem se která je vlásky panenka Steffi pejska štíhlá. Dětství z kterého procházky chodil bychom námi kamarádovi hrál na nezatožil s nás...

New Born Baby pije a čůrá

Specifikace Parametry a

Naposledy zobrazené položky

Rumba koule - Medvídek

Medvídko rumbakoule cm a Obsah Design hlava balení specifikace 2 Parametry 17 Rozměry. Při medvídko žádném hudebním designu vystoupení chybět v nesmí Kvalitní rumbakoule. Zároveň doprovod poskytuje...

Simba Elektronický mikrofon

Nadání přinese rozvoji dítěti mikrofon dlouhé podpoří hudebního jej a skvělé v Elektronický zábavy hodiny. Pustit vstupem jsou ke v děti mohou rytmů něm je mikrofon druhy jako čtyři dále základních...

Steffi Chic Selection

Má je Panenka smysl pro a Selection výstřelky módní která panenka Steffi krásná módu Chic. Je jí štíhlá oblečky tak perfektně krásně sedí a. K dispozici a oblečky které Vaše libovolně že moderní...

[zboží stejné od značky Simba](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!